

● 中超·第12轮 广州城 0:5 武汉长江

广州城主场惨败武汉长江

## 肇俊哲:李金羽开场打了我四记闷棍



■广州城主场0:5惨败武汉长江,保级之路愈发艰难。

新快报记者 毕志毅/摄

新快报讯 记者王敌报道 昨晚,在中超第12轮比赛中,广州城在主场以0:5惨败于武汉长江。无论是比赛过程还是结果,这都是广州城的完败。赛后,广州城代理主帅肇俊哲说:“武汉队完全体现出了李金羽带队的高效率,他开场就打了我四记闷棍。”

赛前,很多人认为这场比赛会是广州城拿分的机会。肇俊哲在赛前发布会上也表示,这场比赛要全力以赴,但同时也告诫球员不要背上想赢怕输的心理包袱。看得出来,肇俊哲也想借这场比赛达到抢分目的。赛后,肇俊哲也坦称,他本以为可以在本场拿到1分。

但他的老队友李金羽却没给他任何机会。开场5分钟,武汉队就利用角

球连下两城,直接“摧毁”了广州城队员的比赛斗志。到了第15分钟,广州城就已经被四度敲开城门。

这个开局对广州城来说是噩梦般的,对武汉队来说则是好到了极点。如此开局,武汉主帅李金羽也坦言运气实在太好了。“我们的运气太好了,不能完全体现出两队的实力,我没有过这么好的开局,该进的不该进的都进了。”李金羽说。

李金羽的好运,对肇俊哲来说就只能接受“点背”,他口中多了一丝无奈:“这一年来,我们的运气都很糟糕,希望我们的运气能好一点。”

当然除了运气之外,硬实力差距才是5球分差的最大体现。“开场打了我

四记闷棍,李金羽带队的高效完全体现了出来,责任的确在我,但还是得说,中超大部分球队还是靠外援,而且他们展现出了绝对实力。”肇俊哲说。他甚至认为球队上下都低估了武汉长江这个对手。“交手之前,我觉得我们可以有一半的机会,”肇俊哲说,“但打完比赛,我觉得武汉长江应该是前五名的球队。”

接下来,广州城将接连交手梅州客家、北京国安和成都蓉城。原本,肇俊哲的计划是在8月20日之前拿到5-6分,但就目前情况来看,计划恐怕很难到位。“输给武汉队之后,我们可能要面对更多困难,只是希望大家不要放弃,这场比赛的责任在我。”

## 郑智出任广州队主帅 首要任务实现保级

新快报讯 记者高京报道 昨天,处于中超降级区的广州队进行了帅位的调整,俱乐部宣布重新聘任郑智担任一线队主帅,而原主帅刘智宇则将前往俱乐部梯队任职。

本赛季中超12轮比赛过后,广州队的战绩为2胜10负仅积6分,排名第16位,保级形势极为严峻。特别是刚刚过去的夏训,球队的准备着实不够充分,致使第二阶段遭遇开局两连败。

队伍成绩不佳,俱乐部压力也是非常大,换帅也是迫不得已。在母公司出现财务困难的时候,老队长郑智是此时回归的最佳人选。

广州队俱乐部公告是这样表述的:“希望俱乐部一线队全体教练员、运动员及工作人员,以强烈的荣誉感、责任感和团队意识,排除万难,刻苦训练、奋力拼搏,全力以赴完成本赛季的比赛任务。”在这个阶段,保级是球队的头等大事。

其实在上赛季后半段,郑智在作为队员出战的同时,也曾代理过球队主帅工作。最终,队伍在他的带领下获得联赛季军。今年,郑智前往广州体育学院担任足球学院的主教练,而广州队也大幅度年轻化,差不多30名球员选择了离队。现在的队伍,很多球员都没有经历过职业联赛。

都说“受任于败军之际,奉命于危难之间”,在俱乐部处于水深火热的时候,郑智选择重返球队救火。当然,除了郑智之外,他的老队友,也是广州队功勋球员黄博文、梅方也将进入球队担任助理教练。

毫无疑问,郑智等人的回归对于球队的帮助是巨大的。但想要实现保级,光是教练组的变化还远远不够,球队需要在人员上做一定的补充。只是现在这个阶段,留给广州队调整的空间已非常小。

当然,郑智的回归续写了他在广州队的传奇故事,希望他能够尽快带领球队走出困境。

金球奖30人候选名单公布

## 本泽马领衔 梅西落选

据新华社电 《法国足球》杂志12日公布了2022年金球奖30人候选名单,上赛季帮助皇家马德里队夺取西甲和欧冠“双冠王”的法国球星本泽马作为得奖最大热门入选,而七次金球奖得主梅西则16年来首次落选候选名单。

今夏从拜仁慕尼黑队转会至巴塞罗那队的莱万多夫斯基、曼联队的五次金球奖得主克·罗纳尔多、曼城队的中场核心德布劳内、效力托特纳姆热刺队

的凯恩和孙兴慜等知名球员入选本次名单。而今夏上演了一出转会“肥皂剧”、最终留守巴黎圣日耳曼队的姆巴佩则成为法甲联赛唯一入选的球员。

上赛季转会至巴黎圣日耳曼的梅西没有出现,在30人大名单中,自2006年首次入围金球奖候选人名单后,这位阿根廷球星在本次金球奖前从未缺席过候选名单,职业生涯七次拿下金球奖,是历史上获得该奖项次数最多的球员。

此前,主办方公布今年金球奖在评选规则上的一些变化。其中,最大变化在考察候选人表现的时间范围上——由过去侧重于单个自然年的表现,改为考察单赛季的表现。所以2022年金球奖考察的是球员在2021—2022赛季的表现,而球员们在卡塔尔世界杯上的表现则将被纳入2023年金球奖的考察范围。

此外,金球奖还扩大了评审团名

单,并对评委资格进行了限制。男子方面必须是在国际足联排名前100名的国家和地区代表才能进行投票,女子方面的要求则是前50名。在评选的主要依据上,金球奖将首先考虑球员的个人表现,然后才是其所在球队的集体表现,包括团队荣誉以及各项纪录等。

2022年金球奖颁奖典礼将于10月17日在巴黎的夏特莱剧院举行。

● 河南嵩山龙门 0:1 梅州客家



■河南嵩山龙门队球员罗歇(左三)在比赛中被主裁判出示红牌。 新华社发

## 河南队“染红” 梅州客家客场小胜

新快报讯 记者王敌报道 昨晚,在中超第12轮比赛中,梅州客家在客场以1:0战胜河南嵩山龙门。比赛第13分钟,河南队右后卫罗歇便被红牌罚下,这也给了客场作战的梅州队反客为主的机会。最终,梅州队在客场一球小胜。

这是梅州队近一年多以来第一次离开梅州比赛,面对阵容班底和比赛状态都比自己好的河南队,梅州队本场比赛的准备不可谓不充分,但没能想到的是,开场才13分钟,河南队右后卫罗歇便因为飞踹梅州队左后卫陈哲超,染红下场。

主场作战却少打一人,河南队的强势被拉平,梅州队也利用人数优势占据了上风,并率先打进一球。在这个球之后,双方的主教练一度发生言语冲突,但比赛走势并没有受到太大影响。最终,梅州队把1:0的比分保持到了终场结束,在客场拿到了一场艰难的胜利。

客观地说,如果不是罗歇开场不久就被罚下,梅州队恐怕很难战胜阵容齐整的河南队。赛后,梅州队主帅米兰·里斯蒂奇表示,能够在客场赢下河南队这样的对手,他对自己的球员很满意。

接下来,梅州队会立即返回梅州。根据赛程安排,梅州队在下一轮将主场迎战广州城。以当下两队的竞技状态看,梅州队有望取得连胜。